
Гаспром: Упркос снажном притиску, намеравамо да завршимо гасовод "Северни ток 2"
среда, 20 јануар 2021 09:10

 Пројекат „Северни ток 2“ је под снажним санкционим притиском“, али „Гаспром“
намерава да га заврши, саопштио је главни менаџер компаније током
прес-конференције. Истовремено, Источни комитет немачке привреде успротивио се
покушајима да се обустави реализација пројекта, упозоравајући на последице.

  

„Што се тиче 'Северног тока 2', као што знате пројекат је под снажним санкционим
притиском, стога смо прилично ограничени што тиче коментара о начину његове
реализације. Могу потврдити да 'Гаспром' намерава да заврши тај пројекат, да изгради
гасовод и да њиме испоручује гас својим европским потрошачима“, рекао је представник
компаније.
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  Он је такође саопштио да „Гаспром“ намерава да задржи водећу позицију на гасномтржишту у Европи и планира ширење компаније у Азијско-пацифичком региону,укључујући Кину.  Источни комитет немачке привреде против обустављања пројекта  Источни комитет немачке привреде, који укључује фирме које послују са земљама изИсточне Европе и Русије, успротивио се покушајима да се обустави реализација пројекта„Северни ток 2“.  Према мишљењу представника комитета, то може довести до повећања ценеелектричне енергије и на крају би се могло негативно одразити на оживљавањеекономије након кризе изазване пандемијом вируса корона.  „Само снажна економија, конкурентна на глобалном нивоу, у стању је да повратиогромне губитке након кризе изазване вирусом корона, и да реализује амбициознециљеве у оквиру 'Зеленог договора'“, рекао је председник Источног комитета ОливерХермес.  Он је истакао да „Северни ток 2“ у будућности може испоручивати водоник, који сесматра еколошки прихватљивијим извором енергије од природног гаса.  „Било би кратковидно, како са становишта заштите климе, тако и са економске тачкегледишта, обуставити скоро завршен пројекат вредан више милијарди долара, и на тајначин коначно дати иницијативу политичком утицају“, прецизирао је Хермес.  Он је истовремено критиковао немачке политичаре који позивају да се прекинеизградња гасовода, рекавши да политичари, који покушавају да законски оквир подредеглобалној политичкој клими, ступају на танак лед.  Према речима Хермеса, „површне“ су и контрадикторне изјаве да Берлин постајезавистан од Москве у случају испорука гаса „Северним током 2“ и да он Немачкој нијепотребан.  Он је закључио да ће гас из САД нанети више штете животној средини, а и Немачку ћекоштати више.  (Спутник)  
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